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Údolí Jordánu s Mrtvým mořem je nejhlubším místem zemského povrchu, které je souší – nachází se
430  metrů  pod  úrovní  hladin  oceánů.  Tato  geografická  zvláštnost  v  sobě  odráží  také  zvláštní
charakter energií této krajiny. Již pouhým pocitem můžeme na břehu Mrtvého moře vnímat silné
energie, které jsou srovnatelné s vyzařováním průměrně silných energeƟckých míst, ale působí v
tomto případě v celé krajině.  Pokud bychom pátrali po druhu těchto energií, jsou jednak zemské a
jednak kosmické. Zemská energie vychází ze samého středu planety Země a obsahuje duchovní tělo
Matky Země v celém Mrtvém moři i údolí Jordánu. V normální krajině astrální tělo Matky Země – až
na výjimky – nevystupuje nad zemský povrch, ale právě zde celé hluboké a široké údolí vyplňuje a
jakoby zarovnává – a my do něj vstupujeme. Kosmická energie na tomto území určuje charakter
zemských energií a je propojená s duchovními dimenzemi 11 a 12, tedy s prostory Otce Stvořitele.
Působí tu ale i energie dimenzí vyšších duchovních Vesmírů pod hranicí prvního grálu. Je to tedy
duchovní  krajina  par  excellence  a  její  propojení  s  biblickými  událostmi  je  jen  pochopitelným
důsledkem působení zdejších energií na člověka.

Mrtvé moře od dolmenů u wádí Džadíd

Mádabá 

Město  Mádabá  překvapí  početnou  křesťanskou  komunitou  a  převahou  kostelů  nad  mešitami.
Historie jeho osídlení sahá hluboko do pravěku, postupně zde vzniklo město, které v polovině 8.
stoleơ našeho letopočtu zcela zničilo zemětřesení. Poté zůstalo na celé Ɵsícileơ opuštěno, než se sem
lidé opět vráƟli a na jeho troskách vybudovali od 80. let 19. stoleơ dnešní město.

Historické centrum Mádaby – dřívější akropole – se rozkládá na návrší, jehož energeƟckým středem
je kostel Stěơ sv. Jana KřƟtele s vyhlídkovou zvonicí. Byl postaven na velmi silném energeƟckém
místě s převahou jangových energií, které můžeme zařadit mezi energeƟcká místa konƟnentálního
významu. Z energeƟckých struktur se vyskytuje kromě křížové a kruhové zóny mimořádně velký
levotočivý energeƟcký vír (vortex) o průměru asi 50 metrů a energeƟcká, také levotočivá, spirála
ovlivňuje okolní krajinu do vzdálenosƟ 60 kilometrů. Dálkové energeƟcké linie spojují místa vzdálená
až 1500 kilometrů a směřují v základním směru od západu na východ. Zdá se, že Mádabá je



propojena také se střední Evropou nějakou lokalitou v Rakousku. V kostele působí velké množství
nižších i vysokých duchovních energií, mezi nimiž připomenu například všech sedm energií Stvoření,
všechny tři grálové energie a čtyři aspekty nejvyšší duchovní oblasƟ – VěčnosƟ. Jedna složka zemské
energie spolu s energiemi oblasƟ somy vytváří uvnitř kostela silné léčivé energie, působící na játra,
žlučník a kožní onemocnění nezhoubného charakteru. Některé vysoké energie mají zvláštní poslání.
Energie somy podporují zemské energie širšího okolí do vzdálenosƟ až 50 kilometrů, tedy včetně
Mrtvého moře, a chvění jsoucnosƟ kontroluje jinové energie na území východního břehu Jordánu do
stejné vzdálenosƟ od Mádaby. Jiné chvění jsoucnosƟ podporuje vyšší energeƟcké systémy Levanty
do vzdálenosƟ až sto kilometrů a zahrnují tedy území středního i severního Jordánska a větší část
Izraele.   

Mádabá – kostel Stěơ sv. Jana KřƟtele v nejvyšší čásƟ města

Podzemí kostela  Stěơ  sv.  Jana  KřƟtele  ukrývá pozůstatky  starověkých staveb  a  mezi  nimi  také
hlubokou studni či cisternu, z níž je možné kladkou vytáhnout vodu. Studna je pojmenována po
moábské královně Rút, která byla prababičkou krále Davida. Voda i celý prostor studny obsahuje
velké množství duchovních energií včetně všech energií Stvoření, tří grálů a dokonce i  poměrně

vzácnou  Prvotní  příčinu  VěčnosƟ.  Proto  nijak
nepřekvapí,  že  zde  můžeme  léčit  nervový  systém,
psychiku a ženy také pohlavní orgány. Místo má toƟž
mimořádně silnou zemskou, jinovou, energii, která je
významná  nejen  pro  člověka,  ale  pro  celou  okolní
krajinu. V případě člověka zemská energie prohlubuje
duchovní vnímání Matky Země a propojuje buněčnou
strukturu lidského těla se všemi zdejšími energiemi.
Tyto energie rozkládají staré a vadné kódy nastavení
buněk a nahrazují je novými. Velký význam má také pro
krajinu, je toƟž středem jinových energií Levanty, které
jsou  zde  zakotveny  jangovými  silami  návrší.  Podle
Danai Colledge je proƟpólem jinových energií Mádaby
a  celé  krajiny  východního  břehu  Jordánu  naopak
západní břeh s jangovým Jeruzalémem.

 
    Mádabá – studna Rút: jinové centrum Svaté země



Významným energeƟckým místem Mádaby je také řecký ortodoxní  kostel sv. Jiří,  jehož interiér
ukrývá známou mozaikovou mapu biblické krajiny. Dnešní kostel využívá velmi silné energeƟcké
místo starého založení,  snad v  době bronzové,  a má kromě střídavého vortexu větší  křížovou i
kruhovou zónu a pravotočivou energeƟckou spirálu s dosahem několik stovek metrů. EnergeƟcké
linie spojují místa vzdálená až 200 kilometrů. Zdejší zemská energie je zajímavá svými léčivými účinky
na oběhovou soustavu a nezhoubná onemocnění krve. V kostele působí mnoho duchovních energií
od sedmi energií Stvoření, prostor Otce Stvořitele a vyšších dimenzí přes všechny tři grály až po
chvění jsoucnosƟ i VěčnosƟ. Zdejší energie plní řadu úkolů – například kontrolují duchovní energie
Mádaby a blízkého okolí, kontrolují výskyt negaƟvních energií v širším okolí a spolupracují s Matkou
Zemí  na  jejich  odstraňování,  nebo jsou propojeny  s  různými  duchovními  centry  našich i  cizích
vesmírů. 

 

Mádabá – kostel sv. Jiří s mozaikovou mapou biblické krajiny

Ve východní čásƟ centra je odkryta dlážděná cesta z doby římské a vedle ní pozůstatky tří kostelů, z
nichž za pozornost stojí kostely Panny Marie a proroka Eliáše. Silnější z nich je svatý Eliáš, postavený
v letech 596 – 610, jehož energeƟcké místo je v nepřístupné západní čásƟ stavby. Má celé spektrum
nižších i  vysokých duchovních energií,  mezi  nimiž nechybí všechny energie Stvoření,  tři  grálové
energie i vibrace VěčnosƟ. Energie nejvyšších oblasơ somy propojují místo s duchovním centrem
Vesmíru a s nejvyšším Vědomím Vesmíru, zaơmco chvění jsoucnosƟ podporují  nižší  energeƟcké
struktury Mádaby. Další chvění jsoucnosƟ mají ochranný význam pro město a jeho širší okolí. Velmi
pěkné energie od Stvoření po Věčnost působí také v kryptě kostela proroka Eliáše.

Silové místo kostela Panny Marie se nachází ve středu stavby v kruhové mozaice a má energeƟcké
struktury pozoruhodně velkých rozměrů. Střídavý vortex i křížová zóna jsou o průměru 10 a více
metrů, kruhová zóna má přes 30 metrů v průměru a energeƟcká levotočivá spirála působí na krajinu
do  vzdálenosƟ  až  40  kilometrů.  Také  tento  kostel  obsahuje  velké  množství  nižších  i  vysokých
duchovních energií, podobně jako sv. Eliáš. Dimenze somy propojují místo s duchovním centrem
Vesmíru přes duchovní srdce Vesmíru a jiná energie somy určuje strukturu krajinných energií pro širší
okolí Mádaby. Chvění jsoucnosƟ je propojené s Vědomím jsoucnosƟ i s Vědomím VěčnosƟ. Další
chvění organizuje krajinné i duchovní energie v Mádabě a jiné chvění zase spolupracuje s Matkou
Zemí na transformaci okolní krajiny. 



 

Mádabá – vlevo kostel proroka Eliáše se vstupem do
krypty; vpravo energeƟcký střed kostela Panny Marie

Mojžíšův pramen (´Ain Músa) pod horou Nebo

Mojžíšův pramen se nachází v hlubokém údolí severovýchodně pod horou Nebo. Koryto vyschlého
wádí zde vytváří několik metrů vysoký skalní stupeň, dávnou řekou vymletý do podoby širokého
převisu, z jehož zadní stěny vyvěrá pramen. Místo v současnosƟ prochází rozsáhlou proměnou a před
pramenem vzniká mešita. Voda pramene má léčivé účinky a působí na nezhoubná onemocnění
lymfaƟckého systému, na žaludek, nervovou soustavu a psychiku. V prostoru převisu jsou všechny
energie Stvoření a energie dimenzí 11 a 12 Otce Stvořitele. Je zajímavé, že toto místo obsahuje
zárodečnou energii vzniku Vesmíru. 

                         Západ slunce za horou Nebo od Mojžíšova pramene



Wádí Džadíd /Jadid/ 

Tato pozoruhodná megaliƟcká lokalita leží 6,5 kilometrů západně od centra Mádaby. Na hřbetu s
dalekými výhledy do údolí Jordánu a na PalesƟnu s Jeruzalémem se nachází hlavní energeƟcké místo
označené nevýrazným kamenitým kruhem. Na jižním svahu pod ním, v jeho střední výškové úrovni,
je asi desítka menších dolmenů, z nichž je většina více či méně zřícených. Další skupiny větších
dolmenů jsou na východním svahu a v navazující nižší čásƟ hřbetu, kam z hřebenu strmě sestupuje
cesta, sjízdná pouze pro terénní vozidla. 

Přírodní energeƟcké místo v kruhu má velikou sílu a můžeme na něm pocíƟt velký levotočivý vír
(vortex). Má jinový charakter krajinných energií a je propojeno s místy vzdálenými až 200 kilometrů.
Z energií tu působí dimenze prostor Otce Stvořitele i vyšších oblasơ, první a třeơ grál, nebo chvění
jsoucnosƟ. Silná zemská energie má schopnost léčit nezhoubná onemocnění lymfaƟckého systému,
krve i kůže. Dimenze somy zajišťují propojení člověka s Vědomím Vesmíru a chvění určují úroveň
navýšení Vědomí člověka.

Z jižních dolmenů je energeƟcky zajímavých pět z nich. Dochovaný vysoký dolmen u nároží farmy má
energie, které propojují člověka s Matkou Zemí a Otcem Stvořitelem. Jiné energie dimenzí určují
úroveň vědomí zde stojícího člověka a připravují ho pro horní svatyni v kruhu. Tam se mu mohou
mimo jiné zobrazit minulé děje krajiny. Tento dolmen je tedy přípravným a akƟvačním místem. U
většího zaříceného dolmenu se při meditaci propojujeme s Kosmickým Vědomím a Matkou Zemí a
můžeme zde i čerpat energie okolní krajiny. Nízký dochovaný dolmen souvisí s energiemi krajiny. Pro
člověka jsou významné základy dalšího dolmenu, které obsahují i vysoké duchovní energie včetně
VěčnosƟ. Energie dolmenu opět pracují s vědomím člověka, které mohou navýšit až trojnásobně
ataké propojují mysl člověka s Kosmickým Vědomím. Zajímavý je i nejzápadnější rozvalený dolmen v
horní čásƟ svahu, který poznáme podle vnitřního kamene-sedátka. Jeho energie toƟž zajišťují přístup
vědomí člověka ke karmickým informacím a upravují vnímání karmických událosơ během života.
Jak jsou dolmeny staré? Vědeckými metodami těžko říci, psychotronickým dotazováním vychází doba
kolem 4000 před Kristem

Co asi skrývají domeny na východní straně hřbetu?

 

Wádí Džadíd – vlevo jižní pole dolmenů, vpravo východní hlavní pole



Petra

Do velké Petry můžeme vstoupit dvěma způsoby. Z hlavního vchodu v turisƟckém centru Wádí Músa
vede cesta kolem Bloků džinů s negaƟvní energií do hluboké a úzké pískovcové soutěsky As-Síq. Ta
nás po více jak kilometru zavede na skalní nádvoří se známým ikonickým portálem Pokladnice (Al-
hazneh). Její interiér není přístupný a obsahuje silové místo naznačující, že stavba patrně bývala
chrámem. Kdybychom se dostali dovnitř, mohli bychom využít léčivé energie vysokých dimenzí, které
jsou zaměřené na oběhovou soustavu a nezhoubná onemocnění lymfy. Působí zde široké spektrum
energií nižších i vyšších, s výjimkou VěčnosƟ. Místo je významné pro energii krajiny – spojuje lokality
vzdálené až 200 kilometrů a je jedním z vrcholů energeƟckého ochranného trojúhelníku Petry.

 

Petra – Pokladnice (Al-Khazneh)

Druhý je takzvaný zadní vchod, který nás dovede ke klášteru Ad-Deir. Vstupenku zde zakoupíme na
okraji vesnice u Malé Petry a džípem jsme přiblíženi poušơ ke skalám. Odtud vede mírně náročná
vyhlídková cesta divokou skalnatou krajinou až ke klášteru. Tato cesta se vyplaơ, chceme-li navšơvit
klášter, protože ušetříme velké převýšení z vnitřní Petry. Klášter (arabsky Ad-Deir) je pravděpodobně
opět chrámem, jehož interiér není přístupný. Uvnitř se nachází velmi silné energeƟcké místo se
střídavým vírem (vortexem) a větší křížovou zónou, které je propojené s lokalitami vzdálenými až 200
kilometrů. Obsahuje celou řadu především vysokých duchovních energií, mezi nimi například první a
druhý grál. Význam místa je především pro krajinu a její vývoj i ochranu. Klášter je dalším vrcholem
trojúhelníku Petry a energie somy odtud celý energeƟcký obrazec kontrolují. Další energie a chvění
podporují a kontrolují vyšší i nižší energeƟcké systémy Petry a blízkého okolí.

Nejvýraznějším pozůstatkem anƟcké Petry je Velký chrám při dlážděné římské silnici uprostřed údolí.
Energie jsou pouze v jeho zadní čásƟ, kde se za ochrannou clonou nachází velmi silné energeƟcké
místo,  silou  srovnatelné s  Klášterem. Má malý  levotočivý  vortex spolu  s  dalšími  energeƟckými



strukturami a je propojeno s lokalitami vzdálenými až sto kilometrů. Působí zde mnoho nižších i
vysokých duchovních energií včetně všech energií Stvoření, prvního grálu, dvou aspektů VěčnosƟ a
další. Význam místa je především opět pro okolní i vzdálenější krajinu. Například dimenze oblasơ
somy  určují  energeƟcké  uspořádání  vnitřní  Petry  a  její  energeƟcké  systémy  nižšího  řádu.  Jiné
dimenze  kontrolují  duchovní  energie  vnitřní  Petry,  nebo  jsou  propojeny  s  nejvyšším Vědomím
Vesmíru. Jedno ze chvění jsoucnosƟ ukazuje Matce Zemi negaƟvní energie Petry i blízkého okolí a
pomáhá s jejich odstraňováním. Ale ơm přehled funkcí místa zdaleka nekončí.

 

Petra – vlevo Klášter (Ad-Deir), vpravo střed Velkého chrámu

Qasr  al-Bint  (Dívčí  palác)  je  nejzachovalejší  samostatně stojící  stavbou Petry,  která  bývala  také
chrámem. Stojí uprostřed bývalého města mezi Velkým chrámem a restauracemi. Vnitřek chrámu
není  přístupný  a  také  jeho  velmi  silné  energeƟcké  místo  je  chráněno  před  vnějším
nežádoucímpůsobením. Má poměrně velký levotočivý vortex a křížovou zónu, zaơmco kruhová zóna
svým  průměrem  kolem  30  metrů  přesahuje  rozměry  stavby.  Z  duchovních  energií  zde  působí
prostory Otce Stvořitele, první grál, oblast somy, jsoucnost i ženský aspekt VěčnosƟ. Místo plní opět
řadu energeƟckých úkolů. Energie somy ho propojují se všemi vrcholy trojúhelníku Petry a dalšími
energeƟckými místy okolní krajiny. Chvění jsoucnosƟ přivádějí  vibrace z jiných vzdálených světů
mimo náš vesmír, nebo třeba uzemňují vyšší duchovní energie přicházející ze Středu naší galaxie i
jiných galaxií. 

 

Petra – vlevo chrám Qasr al-Bint, vpravo skála Al-Habis s pozůstatky hradu a vyhlídkou na zaniklé
město



Chceme-li se osvěžit pohledem na Petru z výšky, je vhodným místem skála s malými pozůstatky
křižáckého hradu Al-Habis. Od obou chrámů vystoupíme na hřbet k osamělému Faraonovu sloupu,
kde můžeme chvilku postát, neboť zde přistupují duchovní bytosƟ. Od sloupu pokračujeme vpravo k
nejbližší skále a stezkou vystoupáme až na vrchol. Síla místa odpovídá Pokladnici a můžeme zde
vnímat malou pravotočivou energeƟckou spirálu. Duchovních energií tu není tolik jako na předešlých
místem Petry a mají význam pro rozvoj okolní krajiny. Jedno ze chvění jsoucnosƟ je propojeno s
duchovním centrem galaxie M34.

Panoráma Petry z hradu Al-Habis: Velký chrám a vlevo od něj základy kostelů

Nejvýznamnějším energeƟckým místem Petry je hora Džabal al-Madbah, známá jako Horní obětní
místo. Vedou na ní dvě cesty, z nichž vhodnější i používanější je ta z východní strany, odbočující z
hlavní cesty u toalet za úsơm soutěsky Síq. Asi po dvou třeƟnách pohodlného výstupu mineme
vpravo v zídce balvan se sedátkem, který nás pravděpodobně zastaví. Je to toƟž první přípravné místo
na vrcholové zasvěcení. Energie somy zde připravují na vrcholové místo a chvění jsoucnosƟ akƟvují
naši bioenergii. Je tu i energie prvního grálu. Poté vystoupíme až na nižší vrchol k beduínské kavárně
a odbočíme ke dvěma obeliskům, vytesaným z odtěžené skály. Bližší obelisk je ženský a zadní mužský.
Energie obou obelisků – zastoupené prvním grálem, somou a jsoucnosơ – upravuje astrální tělo
člověka pro vrcholové místo.

Na vrcholu obětní hory jsou základy stavby s oltářem a vede odtud stezka k vyhlídce na Petru. Zde ale
energeƟcká místa nehledejme. Musíme ještě před vrcholem odbočit vpravo a po chodníku ujít asi sto
metrů. Mužské místo je přímo na chodníku v místě, kde je nápadná vypouklina skalního podloží, a
ženské je asi třicet metrů dále na skalce vpravo vedle chodníku. Obě místa obsahují všech sedm
energií  Stvoření,  všechny tři  grálové energie, oblast somy, jsoucnost a Prvotní  příčinu VěčnosƟ.
Mužské místo má také jangové aspekty VěčnosƟ, zaơmco ženské místo naopak jinovou Hlubinu
VěčnosƟ a také navíc prostory Otce Stvořitele a vyšších duchovních Vesmírů pod hranicí prvního
grálu.  Zdejší  zemská  energie  spolu  s  duchovními  dimenzemi  léčí  pohlavní  orgány  (mužské  na
mužském  místě  a  ženské  na  ženském),  oběhovou  soustavu  a  krev  i  lymfaƟcký  systém včetně



zhoubných onemocnění.  K čemu je ale toto místo především určeno a  na co jsme byli  cestou
připravováni? Tedy,  energie somy prohlubují  duchovní  vnímání  astrálních těl  člověka a upravují
buněčnou strukturu hmotného těla. Chvění jsoucnosƟ potom podporují transformaci buněk lidského
těla a další chvění určuje míru navýšení vědomí člověka, ale nejvýše o dva stupně. Pobyt člověka na
tomto místě tedy přináší významný duchovní růst.

 

Petra – oběƟště Al-Madbah s přípravnými monolity (vlevo) a energeƟckými místy (vpravo)

Mužské místo na Džabal al-Madbah je zároveň energeƟckým místem hory a je nejsilnějším z celé
Petry. Zajímavé jsou jeho energeƟcké útvary, které dosahují výrazně větších rozměrů, než je obvyklé,
ať už se jedná o vortex, křížovou zónu, kruhovou zónu o průměru 50 metrů, nebo levotočivou spirálu,
která působí až do vzdálenosƟ 30 kilometrů. EnergeƟcké linie dokládají jeho konƟnentální význam a
spojují lokality až Ɵsíc kilometrů daleko, pravděpodobně v Egyptě a východním Středomoří. Zemská
energie vychází ze samého středu Země přes duchovní srdce Matky Země do duchovního srdce
Vesmíru. Místo ovlivňuje vysoké duchovní energie krajiny až do vzdálenosƟ sto kilometrů a mimo jiné
ukazuje Matce Zemi vhodné vibrace pro území vnitřní Petry.

Petra z obětní hory Džabal al-Madbah

V Petře jsou ale i další místa s energiemi a vyplaơ se zde strávit dva dny.



Malá Petra 

Malá Petra leží 5 kilometrů severně od velké Petry a její hlavní čásơ je asi půl kilometru dlouhá skalní
soutěska s  mnoha vytesanými  místnostmi  a  schodišƟ.  Ve  vstupní  čásƟ za  parkovištěm stojí  za
pozornost malý chrám s mnoha nižšími i vysokými duchovními energiemi – Stvoření, prostor Otce
Stvořitele, somy, jsoucnosƟ a VěčnosƟ včetně Prvotní příčiny. Jsou zde i energie mimozemského
původu. 

Vnitřní prostor hlavního chrámu je sice nepřístupný, ale všechny důležité energie působí také v jeho
dvou přízemních místnostech. Je zde podobně široké spektrum energií jako ve vstupním chrámu,
tedy například sedm energií Stvoření a tři aspekty VěčnosƟ včetně Prvotní příčiny, ale navíc i energie
prvního grálu. Nechybí ani mimozemské energie. Tento chrám je energeƟcky propojený s oběƟštěm
al-Madbah ve velké Petře. 

Zajímavé energie nižšího i vysokého řádu obsahují také některé větší vytesané místnosƟ v úseku
soutěsky mezi  hlavním chrámem a Malovaným domem. Pracují  se Sluncem a jeho duchovním
centrem, kontrolují sluneční záření pro okolní krajinu a omezují jeho škodlivé účinky.

Malovaný  dům obsahuje  sedmou  energii  Stvoření,  dimenze  oblasƟ  somy  a  chvění  jsoucnosƟ.
Energie ve velké začouzené místnosƟ východně od Malovaného domu souvisí s hlavním chrámem a
určují jeho energie po akƟvování chrámovým obřadem. 

Místa Malé Petry obsahují mnoho energií a vibrací důležitých pro blízké i vzdálenější okolí. Působí zde
jak silné ochranné energie, které chrání lokalitu a odstraňují negaƟvní energie z turisƟckého ruchu,
tak energie určené pro transformaci a rozvoj oblasƟ až do vzdálenosƟ 50 kilometrů. Zdroji těchto
energií jsou duchovní centra našeho Vesmíru i jiných světů mimo náš vesmír.

 

Malá Petra – vpravo chrám, vlevo Malovaný dům


